



LEGFŐBB ÜGYÉSZSÉG

Kiemelt, Korrupciós és Szervezett Bűnözés Elleni Ügyek Főosztálya

1055 Budapest, Markó utca 16. • 1372 Budapest, Postafiók 438.

Telefon: +36 (1) 354-5500 • Fax: +36 (1) 354-5785 • E-mail: kkszb@mku.hu

KSB. 3561/2018/1-II.

Dr. Bánáti János úrnak
elnök

Magyar Ügyvédi Kamara

B u d a p e s t

Tisztelt Elnök Úr!

Dr. Belovics Ervin úr, a legfőbb ügyész büntetőjogi helyettese megbízásából tájékoztatom elnök urat, hogy a Be. LXV. Fejezete szerinti eljárás lefolytatása érdekében a terhelt és a védő részéről kezdeményezett, a vádemelés előtti egyezség megkötése során követendő eljárásról a mai napon a főügyészségek felé a Legfőbb Ügyészség egyeztetett álláspontját tartalmazó útmutató kiadása iránt intézkedtem.

Az útmutató védőt érintő lényegi rendelkezései az alábbiakban foglalhatók össze:

A terhelt, illetve a védő a részéről felmerülő egyezségkötésre irányuló tájékozódást a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező ügyészség vezetője (járási/kerületi/járási szintű vezető ügyész; főügyészségen az ügyrend szerinti vezető ügyész, távollétében helyettese vagy a helyettesítésre kijelölt ügyész) jogosult fogadni, alaki kötöttségek nélkül, írásban, szóban, telefonon, telefaxon, vagy más technikai eszköz útján. A telefonon történt kapcsolat felvétele esetén a kezdeményező egyéb elérhetőségeiről is adatokat kell kérni.

Az ügyészség vezetője ekkor ésszerű időn belüli visszahívásáról, illetve válaszádról tájékoztatja a megkeresőt. Amennyiben a nyomozó hatóság arról tájékoztatja az ügyészséget, hogy a megidézett, vagy kihallgatott gyanúsított vagy védője kezdeményezte az egyezségkötést, az ügyészség vezetője ugyanígy jár el.


Az ügyiratok tartalmának megismerése után az ügyészség vezetője – lehetőleg írásban – tájékoztatja az egyezség kezdeményezőjét az egyezség megkötésére irányuló álláspontjáról, igenlő esetben az egyeztetés helyéről és idejéről. Ha az ügyészség azért nem ért egyet a terhelt vagy védő kezdeményezésével, mert az idő előtti – azaz az egyezség tárgyát képező bűncselekmény tényállása és a minősítése kérdésében még nem lehet megalapozottan állást foglalni – erről tájékoztatja a kezdeményezőt.

Ezt követően kerülhet sor a személyes egyeztetés lefolytatására, amelyet a terhelttel illetve a védővel az ügyészség hivatalos helyiségében az ügyészség vezetője, vagy a döntése alapján kijelölt ügyész folytathat. A megbeszélés négy szemkört is történhet a terhelt, és a védő részére annak közlésével, hogy a kialakítandó álláspontok – az egyezség létrejöttéig – egyik felet sem kötelezik.

Köszönöm, hogy a büntetőeljárásról szóló törvény új, feltehetően a jogalkalmazás jelentős változásával járó jogintézménye gyakorlatának kialakítását személyes közreműködésével segítette.

Budapest, 2018. július 6.

Tisztelettel:


Dr. Szoboszlai-Szász Richard
főosztályvezető ügyész

